



嘉南藥理大學 新聞剪報

資料來源：自由時報(AA1 台南都會新聞)

刊載日期：103年11月21日

記者：吳俊鋒

嘉藥粧品系畢展 創意走秀吸睛

〔記者吳俊鋒／仁德報導〕嘉南藥理科技大學化粧品應用與管理系昨天舉行畢業成果發表，應屆畢業生合作策劃展演節目，更自己擔任模特兒走秀；服裝造型爭奇鬥豔，有的崇尚環保，取材回收的打包帶、塑膠袋、標籤條及醬油碟等，創作科幻衣，精采呈現，令人目不轉睛。

今年嘉藥粧品系的動態成果展，以「大世代·絢麗的交界點18+」為主題，學生們分成五組走秀，除構思呈現的內容外，服裝、道具、整體造型等也都自己來，藉此磨練未來職場的實務能力。

率先揭幕的「科幻銀羽」，以回收材料輔助服裝造型，結合環保概念的太空女郎，吸睛效果十足；印度風情的「玩轉紗麗」、走宮廷貴族路線的「粧顏皇朝」，還有兼具浪漫巴洛克的「粧絲奢華」等接續登場，展開大世代的神秘之旅。壓軸則是古埃及的「金豔」（見圖，記者吳俊鋒攝），華麗視覺效果相當搶眼，連女王都由男學生反串，成功製造話題、炒熱活動。





嘉南藥理大學 新聞剪報

資料來源：中華日報(B6 台南文教)

刊載日期：103年11月21日

記者：林偉民



←嘉藥粧品系學生舉行動態成果展，每名模特兒的裝扮都展現學生的巧思和創意。
(記者林偉民攝)

嘉藥妝品系成果展 爭奇鬥艷

記者林偉民／仁德報導

嘉南藥理大學化粧品應用管理系將畢業的學生，昨天在學校舉辦第十八屆動態成果展，由準畢業生們從設計到走秀演出一手包辦，絢麗的舞台燈光和學生的創意粧扮，讓這場年度盛會熱鬧滾滾。

畢聯會指導老師林美惠表示，由於應屆畢業生下學期要校外實習，這次活動等於學生的畢業展，由粧品系日四技、日二技、夜四技學生擔綱演出，以「大世代·絢麗的交界點

「art」為活動主題，充分展現學生的創意設計及執行企劃與能力。

活動主題構思來自各組學生巧思，搭配各國風采，呈現神秘國度、千嬌百媚的特色，由充滿科幻之旅的「科幻銀羽」拉開序幕，印度風情的「秘密饗宴」玩轉紗麗，華麗後宮爭奇鬥艷的「粧顏皇朝」、浪漫的巴洛克「粧絲奢華」及金碧輝煌的殿堂「金艷」等五組陸續登場。